

## Izvešće o ostvarenim programima Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u 2015. godini

siječanj, 2016.



## OSNOVNI PODATCI O USTANOVU

Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku svoj rad započelo je 1950. godine kao Pionirsko kazalište u kojemu su u predstavama nastupala djeca amateri. Odlukom Općine Osijek kazalište je 1958. dobilo profesionalni status i ime Dječje kazalište „Ognjen Prica“ koje je nosilo sve do 1991. godine.

Odlukom Gradskog poglavarstva i Gradskog vijeća grada Osijeka 2006. godine Dječjem kazalištu u Osijeku dano je ime istaknutog osječkog glazbenika Branka Mihaljevića.

Tijekom svoje povijesti Kazalište je na svom repertoaru imalo vrijedna djela hrvatskih i svjetskih autora koja su realizirali istaknuti redatelji i likovni umjetnici i to kao lutkarske i dramske predstave, a posebno smo njegovali i rad s djecom. Kazalište je tijekom svoje povijesti sa svojim predstavama gostovalo na svim relevantnim festivalima kako u zemlji tako i inozemstvu, te je za svoja umjetnička dostignuća dobilo brojne nagrade i priznanja.

Kazalište je član krovne lutkarske udruge Hrvatskog centra UNIMA, krovne udruge koja okuplja kazališta za djecu i mlade HC Assitej, te u zadnjih nekoliko godina i svjetske asocijacije Small size.

U Kazalištu je zaposleno 25 djelatnika (od toga jedan na zamjeni zbog dugotrajnog bolovanja), 9 članova glumačkog ansambla, 7 djelatnika u tehnici, 7 u administrativnim službama (od toga jedan na zamjeni) i 2 djelatnika u pomoćnim službama. Na stručno osposobljavanje primjen je jedan glumac i jedan tehničar ton/svjetlo.

## OSTVARENI PROGRAMI U SEZONI 2015.

Dječje kazalište Branka Mihaljevića i u 2015. godini uspješno je ostvarilo sve svoje planirane aktivnosti. Prema predviđenom programu izveli smo planirane premijerne naslove, obnove, reprize, manifestacije i brojna uspješna gostovanja.

U kalendarskoj 2015. godini ansambl Dječjeg kazališta realizirao je **4 premijerne predstave, te jednu obnovu**, a na programu smo imali i najuspješnije naslove iz prošlih sezona. U našem su kazalištu održane i tri tradicionalne manifestacije "Djeco, kazalište vas zove", "Noć kazališta" i "Zimske radosti". **Ukupno** smo odigrali **274 predstave** iz premijernog i repriznog programa, te produkcije Baletnog studija (Baletni divertissement); Dramskog studija (Kada glumim osjećam se kao ptica) i plesne igraonice "Početnice" (Pačja bara), a naš Dramski studio za srednjoškolce odradio je čak dvije produkcije, prvu s dijelom polaznika u projektu suradnje s Odsjekom za prevenciju PU Osječko-baranjske (Tko ti je kriv?) i drugu godišnju produkciju (Neposlušna F i druge zgrade iz kuće i dvorišta).

Najviše su puta reprizirane predstave **Božićna priča (40) naša blagdanska predstava koju izvodimo uoči Božića i premijerna Pinokio**.

**Ukupno je naše predstave u prošloj godini pogledao 60 058 gledatelja**. U Dječjem kazalištu izvedeno je 188 predstava sa **35144** gledatelja. Na festivalima i gostovanjima izveli smo **86 predstava**, za **24 914** gledatelja.

U Kazalištu su održane i tradicionalne manifestacije Djeco kazalište vas zove, Zimske radosti i Noć kazališta te naš bijenalni festival Susret lutakara i lutkarskih kazališta Hrvatske koji je u tri dana ponudio mnoštvo programa i ponajboljih ostvarenja hrvatskoga lutkarstva, a uz natjecateljski program održane su i zanimljive izložbe, predstavljanja i gostovanja.

Gostovali smo na brojnim festivalima u zemlji i inozemstvu, uobičajeno naše su predstave izabrane za sve značajnije hrvatske festivale kao što su Mali Marulić u Splitu i Međunarodni dječji festival u Šibeniku. Sezona je bila bogata i nagradama pa su tako naše predstave Deveta ovčica i Romeo i Giulietta ovjenčane brojnim nagradama na Festivalima. Predstava našeg Dramskog studija Crveno burence također je zaslužila nagrade kao i kolegice Lidija Helajz i Areta Ćurković koje su primile priznanja za svoj pedagoški rad s djecom u Dramskom studiju.

Ugostili smo brojne humanitarne projekte, eminentne umjetnike i kazališta, Udruge i tvrtke s područja Osijeka i čitave Hrvatske, brojne osnovne škole koje su odlučile



svoje dane obilježiti upravo u našem Kazalištu, a u našim su prostorima održani i brojni stručni skupovi.

Sredstvima Ministarstva kulture, Grada Osijeka i dijelom vlastitim sredstvima rekonstruiran je sustav grijanja, uređene su tavanačke prostorije, uveden sustav video nadzora – tehničke zaštite, oličeno je gotovo cijelo Kazalište, obnovljen dio informatičke opreme, a dvorište zgrade oslikali su studenti Umjetničke akademije.

## PREMIJERE

### GULLIVEROVA PUTOVANJA

Prva premijera u 2015. vodi nas kroz uzbudljive pustolovine Lemuela Gullivera u Engleskoj, Liliputu, zemlji divova Brobdingnagu i otoku znanstvenika Laputi. Redatelj predstave Ivan Kristijan Majić naglašava kako je ova “priča, koju sva djeca poznaju i vole, inspirativan sadržaj za svakog kazališnog umjetnika. Svijet je to koji i djeci i kazalištu ostavlja nevjerojatan prostor za raspirivanje mašte. Tu se mijenjaju likovi, prostori, čak i dimenzije, svaki je element ove priče iz časa u čas nov, dinamičan, začuđujući i zabavan.” U predstavi igraju Ivica Lučić, Aleksandra Colnarić/Inga Šarić, Edi Ćelić, Snježana Ivković, Lidija Kraljić Zavišić, Areta Ćurković i Đorđe Dukić. Za scenografiju, lutke i kostime bila je zadužena Ria Trdin, glazbu Ivica Murat, a oblikovanje svjetla Igor Elek. Predstava je izvedena 21 puta.

### JONATHANOV LET

U utorak, 30. lipnja 2016. Dječje kazalište Branka Mihaljevića premijerno je izvelo predstavu Jonathanov let druge večeri Osječkoga ljeta kulture 2015. Tekst je prema romanu Galeb Jonathan Livingston Richarda Bacha prilagodio Nikola Zavišić. Autorsku ekipu čine redatelj Nikola Zavišić koji potpisuje režiju, prilagodbu teksta i oblikovanje svjetla; kostimografkinja Maja Mirković – koja ovom prvom suradnjom s Dječjim kazalištem obilježava i svoju stotu premijeru; scenografkinja Irena Kraljić, autor glazbe Willem Miličević, scenski pokret – Dunja Jocić, a asistentica redatelja je Areta Ćurković. Naši letači su: Edi Ćelić kao Jonathan, Lidija Kraljić Zavišić je Flip, Đorđe Dukić – Uč-Jang, Snježna Ivković – Mali koralj – Koraljka, Areta Ćurković – Daleka Hrid – Dalia i Mirel Huskić – Saliven. Priča je to o letenju kaže redatelj Nikola Zavišić... Pomalo onom pravom, uz pomoć krila, koje poštuje zakone fizike i kojim se koriste ptice. Malo više o onom unutarnjem letenju, istraživačkom, koje se događa u nama i koje nam pomaže da upoznamo sami sebe, svijet oko nas i proširimo granice, vanjske i unutarnje. Ovo je priča o ljubavi i strasti prema letu i svakodnevnoj želji za usavršavanjem. Galeb Jonathan od rođenja je drukčiji od svoga jata. Za razliku od njihovog cilja – čistog opstanka, Jonathan ima svoj cilj – letjeti što brže, dostići savršenstvo istražujući granice svojih mogućnosti. Izopćen iz jata postaje usamljenik....

Ovo je dakle priča o sukobu stvarnosti i snova, poezije i banalnosti, mašte i straha. Predstava je, iako je planirana izvedba u Dvorištu Rektorata, zbog lošeg vremena izvedena u dvorani Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića. Reprizirana je 11 puta.

## **PINOKIO**

Prvi premijerni naslov u novoj sezoni 2015./2016. poznata je priča o drvenom lutku Pinokiju. Po dječjem romanu Carla Collodija tekst je napisao Damir Mađarić inspiriran dramtizacijom Jadranke Bargh koji potpisuje i režiju predstave, a u predstavi igraju Đorđe Dukić, Edi Ćelić i Mirel Huskić. Autorsku ekipu čine još i scenografkinja Marta Crnobrnja, kostimografkinja Marija Šarić Ban, lutke je osmislila Ria Trdin, a glazbu Igor Karlić. Riječ je o koprodukcijskoj predstavi Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića s Gradskim kazalištem Joza Ivakić iz Vinkovaca. U ovoj predstavi djeca mogu naučiti da je odrastanje proces koji je i tužan i radostan i naporan i da roditelji možda nisu uvijek krivi za sve, te da za svaki problem postoji rješenje. Predstavom Pinokio i glavnom ulogom naš kolega Đorđe Dukić obilježio je i 30 godina umjetničkog rada. U povodu premijere izložbu o Dukićevih 30 godina rada priredila je voditeljica marketinga Jasminka Mesarić. Predstavu smo igrali 40 puta, 32 u našem Kazalištu, te 5 puta u koproducentском kazalištu (Vinkovci), te tri puta na ostalim gostovanjima.

## **BOŽIĆNA PRIČA**

Blagdanska predstava Božićna priča drugi je dio trilogije koju smo izvodili u povodu 10. godišnjice smrti Branka Mihaljevića. Nakon predstave Zeko, Zriko i Janje uslijedila je Božićna priča, a trilogija završava svečanom obnovom Mihaljevićeve predstave Vesela avlija u siječnju 2016. Iako je mišljena kao obnova, možemo slobodno reći da se u procesu pripreme pretvorila u premijerni naslov budući da je igrana u posve novoj postavi i realizirana je gotovo u cijelosti vlastitim snagama. Predstavu Branka Mihaljevića Božićna priča režirao je Ivica Lučić, likovnost predstave potpisuju Ivica Lučić i Dražen Golubić, za scenski je pokret zadužena Maja Huber, za oblikovanje rasvjete Igor Elek, kostime Maja Marković, a asistentica redatelja je Maja Lučić Vuković. Toplu priču o običajima o blagdanu Božića pričaju nam Baka Lucija – Zvezdana Bučanin, Susjed Marko – Tihomir Grljušić, te unuke Vjera -Kristina Fančović i Ana – Justina Vojaković Fingler. Zanimljivo je naglasiti kako je plakat i programsku knjižicu za ovu predstavu likovno oblikovala studentica Shanon Jose Riz, koja je u

našem kazalištu bila na praksi preko studentske asocijacije AIESEC. Predstavu smo igrali za brojne tvrtke i škole u povodu sv. Nikole i Božića, te ju odigrali 40 puta.

## OBNOVA

### VRIJEME ZA BAJKU

Svečanu obnovu upriličili smo u povodu obilježavanja 30. obljetnice umjetničkog rada našeg glumca Tihomira Grljušića. Tekst je napisao Jiří Středa, a za obnovu je zadužena naša Zvezdana Bučanin. U predstavi igraju Zvezdana Bučanin i Tihomir Grljušić. Predstava je premijerno izvedena 1986. godine, u režiji Đorđa Rusića, scenograf i kostimograf je Imre Kočiš, glazbu je skladao Otmar Hegeduš, a lutke i maske izradio je Gjula Hajnal. Obnovljena je 1991. a Dječje kazalište Branka Mihaljevića izvodilo ju je s velikim uspjehom, osim na svojoj pozornici, na mnogim gostovanjima za djecu s ratom stradalih područja u zemlji i inozemstvu.

Troje naših glumaca prošle je 2015. godine obilježilo 30. godina umjetničkog rada: Lidija Helajz, Đorđe Dukić i Tihomir Grljušić. Godinu ovih lijepih obljetnica započeli smo obilježavanjem Tihomirovog jubileja upravo svečanom obnovom predstave Vrijeme za bajku. Predstava je izvedena 26 puta.

## REPRIZE

U ovoj sezoni izvodili smo i reprizni program koji uvijek čine naši najizvođeniji i najtraženiji naslovi njih ukupno 15: ZEKO, ZRIKO I JANJE, VESELI MEDVJEDIĆI, DEVETA OVČICA, PATKICA BLATKICA, MI SE VUKA NE BOJIMO, TOBIJA, ANICA I DANICA, JAJE, PALE SAM NA SVIJETU, AH, TA DANAŠNJA DJECA, VJEŠTIČJI PIR, IVICA I MARICA, PEPELJUGA I ROMEO I GIULIETTA.

## MANIFESTACIJE

### SUSRET LUTKARA I LUTKARSKIH KAZALIŠTA HRVATSKE

Susret lutkara i lutkarskih kazališta Hrvatske održan je u Osijeku od 1. do 3. lipnja 2015. sa oko 300 sudionika iz zemlje i inozemstva. U programu Festivala održano je 15 predstava, od toga 10 u natjecateljskoj konkurenciji, organizirane su tri visokovrijedne izložbe: Slukovnica 2 – naši suvremenici u suradnji s Umjetničkom akademijom u Osijeku, izložba Petera Kusa Zvučni vrt i izložba Zdenke Bilušić Padobranci. Prikazane su i gostujuće predstave izvan konkurencije: Lutkarskog

kazališta iz Mostara, Umjetničke akademije te Hrvatskog doma Vukovar – Scene Martin. Održana je i godišnja skupština HC UNIMA, te predstavljanje Zbornika s međunarodnog znanstvenog skupa *Europske odrednice pojma lutke i stručno lutkarsko nazivlje* u suradnji s Umjetničkom akademijom u Osijeku.

S ponosom ističemo da je Dječje kazalište Branka Mihaljevića apsolutno trijumfiralo na jubilarnom izdanju festivala osvojivši čak 9 nagrada u različitim kategorijama za dvije predstave – Devetu ovčicu i koprodukcijsku predstavu s Dječjom i lutkarskom scenom HNK Varaždin i Osječkim ljetom kulture 2014. - Romeo i Giulietta.

Program:

**Ponedjeljak, 1. lipnja 2015.**

**9,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

ZMAJ I PRINCEZE

predstava u izvedbi **Lutkarskog kazališta Mostar**

**12,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

DEVETA OVČICA

predstava u izvedbi **Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića**

**17,30** Muzej likovnih umjetnosti u Osijeku

ZVUČNI VRT

interaktivna izložba izvornih glazbenih instrumenata **Petera Kusa**

**18,30** Gradske galerije Osijek - Galerija Waldinger

SLUKovnica 2

izložba

**19,30** Dječje kazalište Branka

Mihaljevića u Osijeku

SVEČANO OTVORENJE 25. SLUK-a

**BOŽIĆNA PRIČA**

predstava u izvedbi **Zagrebačkog kazališta lutaka**

**20,30** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

druženje i domjenak za uzvanike

**Utorak, 2. lipnja 2015.**

**9,30** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

MIŠJA PRIČA

predstava u izvedbi **Gradskog kazališta lutaka Split**

**12,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

RONILAC BISERA

predstava u izvedbi **LOFT-a i Dječjeg kazališta Dubrava**

**13,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

**Godišnja skupština HC UNIMA**

**15,00** Barutana

DUGA

diplomska predstava iz lutkarstva studenata druge godine diplomskog



**Studija glume i lutkarstva Umjetničke akademije u Osijeku**  
**off program samo za goste SLUK-a**

**17,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

ŠEGRT HLAPIĆ KAKO BI GA IGRALA  
KAZALIŠNA DRUŽINA PINKLEC  
**predstava u izvedbi KD Pinklec**  
**Čakovec**

**19,00** Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku

HAMLETOVA ISTINA  
**predstava u izvedbi Kazališta Virovitica**

**20,30** Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku

Predstavljanje zbornika s  
Međunarodnog znanstvenog skupa  
EUROPSKE ODREDNICE POJMA LUTKE I  
STRUČNO LUTKARSKO NAZIVLJE  
**UAOS**

**21,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

U POTRAZI ZA DIJAMANTNOM SUZOM  
**predstava u izvedbi Umjetničke akademije u Osijeku**

**Srijeda, 3. lipnja 2015.**

**10,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

TRSATSKI ZMAJ  
**predstava u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Rijeka**

**11,30** Hrvatsko narodno kazalište KNJIGA O DŽUNGLI

**predstava u izvedbi Kazališta lutaka Zadar**

**13,00** Muzej likovnih umjetnosti ZVUČNA KUHINJA

**za goste SLUK-a kuha Peter Kus**  
**off program samo za goste SLUK-a**

**15,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića  
VANZEMALJCI

**predstava u izvedbi GK Zorin dom Karlovac**

**18,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

ROMEO I GIULIETTA  
**predstava u koprodukciji Dječje i lutkarske scene HNK Varaždin, Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića i Osječkog ljeta kulture 2014.**

**19,30** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

TI LOVIŠ!  
**Predstava u izvedbi HD Vukovar – Scene Martin u povodu obilježavanja 30 godina umjetničkog rada Lidije Helajz**

**20,30** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

**Svečano zatvaranje 25. SLUK-a i dodjela nagrada**

**21,00** Dječje kazalište Branka Mihaljevića

**druženje i domjenak za uzvanike**

Za vrijeme trajanja 25. SLUK-a u predvorju Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića postavljena je izložba Zdenke Bilušić *Homines volantes*.

**Off program**

“Djeco, kazalište vas zove”, “Zimske radosti” manifestacije su koje već tradicionalno organizira naše Kazalište iz sezone u sezonu dugi niz godina s velikim uspjehom na radost brojnih posjetitelja. Manifestacija “Djeco, kazalište vas zove” održana je od 9 do 13. rujna 2015. Zimske su radosti manifestacija koju organiziramo tijekom zimskih školskih praznika, a u okviru koje iz svog bogatog repertoara izvedemo nekoliko najgledanijih predstava i to također po popularnoj cijeni od 10 kuna. Zimske radosti 2015. održane su od 7. do 11. siječnja.

Kazalište također sudjeluje i aktivno se uključuje u europski projekt **"Noć kazališta" za koji uvijek osmišljavamo reprezentativan program.** Noć kazališta 2015. održana je 21. studenoga. Ponovno smo u suradnji s nekoliko udruga i institucija osmislili zapažen program koji je posjetilo oko 900 gledatelja. Ugostili smo Hrvatsko kulturno prosvjetno društvo „Jelačić“ iz Petrovaradina koji nam je izvelo dječju operu „Šumska kraljica“, a njihov dječji tamburaški orkestar i prigodni koncert. Zbog velikog zanimanja za izvedbu dječje opere ona je izvedena u dva termina s početkom u 17.30 i 19.30 sati. Ovo gostovanje organizirali smo u suradnji sa Zajednicom protjeranih Hrvata Srijema, Bačke i Banata i Gradom Osijekom. U programu su osim gostiju iz Vojvodine sudjelovali i Dramski studio i Dramski studio za srednjoškolce s humanitarno edukativnim programom „Daj najbolje od sebe“ u kojemu smo pozvali sve naše sugrađane u Europskoj noći kazališta da svojim prilogom osiguraju sretnije trenutke za potrebite. U humanitarne kutije koje su na radionici izradili i osmisliti polaznici Dramskih studija prikupljali smo plišanace, knjige i slikovnice, te donacije za Azil za napuštene pse u Nemetinu (stare deke, ručnici, suha i konzervirana hrana za pse, grickalice za pse i slično...). Nakon radionice polaznici dramskih studija održali su i kratku prezentaciju projekta. Važno je napomenuti kako su donacije prikupljene za Azil predane odmah po završetku programa, a donacije knjiga i plišanaca predali smo izvevši isti program u povodu sv. Nikole za socijalno ugrožene obitelji u organizaciji Udruge Rijeka ljubavi. Napominjemo da su djeca naših dramskih studija nastupila dobrovoljno i besplatno i presretni smo što u našem Kazalištu uče o važnosti humanitarnog rada od najmlađe dobi. Za ovu akciju dobili smo i priznanje Udruge Rijeka ljubavi.

U popratnom programu Europske noći kazališta pridružile su nam se, tradicionalno, članice Lions klub Mursa Osijek s humanitarnom prodajom kolača na štandu ispred Kazališta, Udruga Pobjede sa svojim štandom, kao i Udruga Breza koja je prodavala božićne ukrase.

U već tradicionalne manifestacije možemo ubrojiti i obilježavanje **Međunarodnog dana kazališta za djecu i mlade i Svjetskog dana lutkarstva**. Kreativna kućica Dokkica u suradnji s Dječjim kazalištem Branka Mihaljevića u Osijeku i osnovnim školama grada i županije 4. godinu za redom organizirala je Festival učeničkih igrokaza „POZOR! Plivamo na sceni“ 4 u povodu obilježavanja ova dva važna datuma 20. ožujka i 21. ožujka. Festival je održan u četvrtak, 19. ožujka s početkom u 18 sati. Na Festivalu je sudjelovalo 72 učenika iz 7 osnovnih škola grada i županije (OŠ Kneževi Vinogradi), a publika je vidjela 8 petominutnih igrokaza.

Nakon izvedbi igrokaza, stručni žiri sastavljen od članova ansambla odlučio je o nagradama u pojedinim kategorijama, a ove godine Festival je dobio i svoju prvu himnu zahvaljujući glazbeniku Kruni Đuričiću i Ines Perić. Voditelji festivala bili su Mia Marković i David Uranjek, voditelji dječje odgojno-obrazovne emisije „Radoznalica“ te polaznici Dramskog studija Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku. U glazbeno-plesnom programu Festivala nastupila je plesna skupina „Pirujete“ iz Dokkice pod vodstvom Jagode Ringel s koreografijom „Mistično more“, Ruben Habuda na klaviru samostalno te u glazbenom triu s Tirsom Habuda i Hannom Kovačević na violinama, Benjamin Habuda na gitari i Kruno Đuričić, autor skladbe himne „Plivamo na sceni“, na gitari sa sudionicima Festivala. Autorica vizualnog identiteta Festivala je Nikolina Dinješ, a autorica ovogodišnjih originalnih, ručno izrađenih nagrada je Tomislava Brajdić.

Idejna začetnica i voditeljica projekta je Ines Perić, koordinatorica rada s djecom u Kreativnoj kućici Dokkici. Ulaz je kao i svake godine bio besplatan, a dvorana ispunjena do posljednjeg mjesta.

Središnji program obilježavanja ova dva važna datuma za dječja i lutkarska Kazališta održan je u Vukovaru i Vinkovcima, a naše se kazalište u obilježavanje uključilo brojnim programima.

## PETAK 20.OŽUJKA 2015. – MEĐUNARODNI DAN KAZALIŠTA ZA DJECU I MLADE

Na sam Međunarodni dan kazališta za djecu i mlade Dramski studio Dječjeg kazališta nastupio je u Hrvatskom domu Vukovar na Susretu Dramskih studija s predstavom Crveno burence koja je dio njihove Godišnje produkcije 2014., a pod vodstvom Lidije Helajz i Arete Ćurković. Na Susretima su nastupila još dva studija koje vode ove dvije uspješne glumice našeg Kazališta – Dramski studio OŠ Franje Tuđmana iz Belog Manastira, te Dramski studio Hrvatskog doma Vukovar. U Hrvatskom domu Vukovar svečano smo izveli našu nagrađivanu predstavu Deveta ovčica Silvije Šesto u režiji Ljudmile Fedorove, a nakon izvedbe dodijeljene su nagrade 17. susreta profesionalnih kazališta HC Assitej održanog u Čakovcu. Na tom je susretu Deveta ovčica osvojila četiri nagrade u nekoliko kategorija: nagradu za najbolju predstavu u cjelini, nagradu za najbolju režiju, nagradu za najbolju scensku glazbu i nagradu za najbolje kolektivno ostvarenje.

## SUBOTA 21. OŽUJKA 2015. SVJETSKI DAN LUTKARSTVA

Svjetski dan lutkarstva obilježili smo u suradnji s TC Portanovom s kojom imamo dugogodišnju uspješnu suradnju i koja je baš toga vikenda proslavila rođendan! Organizirali smo lutkarsku radionicu pod vodstvom Snježane Ivković, Lidije Kraljić Zavišić i Edija Ćelića, a mališani su naučili izrađivati jednostavne lutke. Nakon radionice, s početkom u 11 sati odigrana je predstava Anica i Danica Marije Đuričkove u režiji Petronele Dušove, a naša glumica Aleksandra Colnarić pročitala je hrvatsku poruku za Svjetski dan lutkarstva. Točno u podne toga dana predstavnici našeg Kazališta sudjelovali su u Svečanom mimohodu lutkara na središnjoj hrvatskoj proslavi Svjetskog dana lutkarstva čiji je domaćin ove godine bio Grad Vinkovci.

## NEDJELJA 22. OŽUJKA 2015.

Također u slavljeničkoj Portanovi izveli smo našu izvrsnu predstavu Ah, ta današnja djeca Zvonimira Baloga u režiji Dubravke Crnojević Carić s početkom u 11 sati, a nakon toga predstavnici našeg Kazališta sudjelovali su Svečanom otvorenju jubilarnog 20. Vukovarskog lutkarskog proljeća s početkom u 12 sati u Hrvatskom domu Vukovar.

## FESTIVALI I NAGRADE

Naše predstave redovito su izabrane na sve značajnije festivale natjecateljskog karaktera, te na revijalne festivale, što, osim nagrada, dovoljno govori o kvaliteti rada zaposlenika Dječjeg kazališta. Osim već spomenutog 25. SUSRETA LUTKARA I LUTKARSKIH KAZALIŠTA HRVATSKE na kojemu je naše kazalište osvojilo čak 9 nagrada za dvije predstave Devetu ovčicu i Romea i Giuliettu, gostovali smo na svim značajnim festivalima.

### 14. POŽEŠKI PLESOKAZ POŽEGA 28. 2.2015.

Na Požeškom plesokazu predstavio se naš Baletni studio koreografijom Štefanije Heller iz Godišnje produkcije 2014. pod nazivom Mačkice.

### 17. SUSRETI PROFESIONALNO VOĐENIH KAZALIŠTA HC ASSITEJ – BJELOVAR (16.-19.3.2015.)

Na 17. susretima profesionalno vođenih kazališta za djecu i mlade Hrvatskog centra Assitej našim glumicama i dramskim pedagoginjama nagrada za najkvalitetniji pedagoški rad dodijeljena je za predstavu CRVENO BURENCE u izvedbi polaznika Dramskog studija Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića iz Osijeka.

### XX.VUKOVARSKO LUTKARSKO PROLJEĆE (22.-28. 3. 2015.)

Na jubilarnom izdanju Vukovarskog lutkarskog proljeća igrali smo također našu predstavu Deveta ovčica u Jarmini, Bošnjacima i Babinoj Gredi.

### 8. FESTIVAL HRVATSKE DRAME "MALI MARULIĆ" (13.-16.4.2015.)

Deveta ovčica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića trijumfirala je u Splitu na 8. festivalu hrvatske drame Mali Marulić osvojivši čak pet nagrada! Stručni žiri u sastavu Nenni Delmestre, Marko Leko, Damir Klemenić, Nina Gojić i Igor Tretinjak proglasio je slijedeće nagrade:

Nagrada za najbolju predstavu u cjelini – predstavi DEVETA OVČICA Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku (autorica Silvija Šesto, redateljica Ljudmila Fedorova)

Nagrada za najbolju dramaturgiju – LJUDMILI FEDOROVOJ za predstavu DEVETA OVČICA Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku

Nagrada za najbolju režiju – LJUDMILI FEDOROVOJ za predstavu DEVETA OVČICA, Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku

Nagrada za najbolju mušku ulogu – EDIJU ČELIĆU za ulogu Ivica u predstavi DEVETA OVČICA Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku

Posebnu nagradu dodijelio je i dječji žiri kojeg čine učenici splitskih osnovnih škola: Marino Kovačević, Marija Zec, Roko Antunović, Nikolina Topić i Karla Vidošević. Oni su najboljom ocijenili predstavu DEVETA OVČICA (autorica Silvija Šesto, režija i

dramatizacija Ljudmila Fedorova) u produkciji Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku.

## **12. FESTIVAL TREPS – ZAGREB (18.4. i 10.5.2015.)**

Kao i svake godine naš Baletni studio nastupio je na Festivalu plesnih grupa TREPS, a ove se godine predstavio s koreografijom Štefanije Heller Mačkice iz Godišnje produkcije 2014. Koreografija je od 75 prijavljenih izabrana i za nastup na završnoj večeri Festivala.

## **17. MEĐUNARODNI FESTIVAL DJEČJIH KAZALIŠTA MASLAČAK (11. - 15. 5. 2015.)**

Na 17. međunarodnom festivalu dječjih kazališta "Maslačak" koji je održan u Sisku od 11. do 15. svibnja 2015. godine Crveno burence našeg Dramskog studija osvojilo je posebno priznanje za stilizirano scensko uprizorenje.

## **25. SUSRET LUTKARA I LUTKARSKIH KAZALIŠTA HRVATSKE (1.6. – 3. 6. 2015.)**

Stručni ocjenjivački sud u sastavu Sanja Nikčević, Ajda Rooss, Mira Perić Kraljik i Pero Juričić nakon odgledanih predstava dodijelili su nagrade:

Nagradu za najbolju kreaciju lutaka i maski Nataliji Burnos za predstavu Deveta ovčica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića

Nagradu za najbolju scenografiju Ivanu Dujiću za predstavu Romeo i Giulietta Dječje i lutkarske scene HNK Varaždin, Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića i Osječkog ljeta kulture 2014.

Nagradu za najbolju scensku prilagodbu Petri Mrduljaš za predstavu Božična priča Zagrebačkog kazališta lutkaka.

Nagradu za najbolju glazbu Davoru Bobiću za predstavu Romeo i Giulietta Dječje i lutkarske scene HNK Varaždin, Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića i Osječkog ljeta kulture 2014.

Nagradu za najbolju glumu i animaciju Ediju Čeliću za animaciju u predstavi Deveta ovčica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića

Nagradu za najbolju glumu i animaciju Ivici Lučiću za animaciju u predstavi Deveta ovčica

Nagradu za najbolju glumu i animaciju Morani Dolenc za animaciju u predstavi Ronilac bisera LOFT-a i Dječjeg kazališta Dubrava

Nagradu za najbolju glumu i animaciju Lidiji Kraljić Zavišić za animaciju u predstavi Romeo i Giulietta Dječje i lutkarske scene HNK Varaždin, Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića i Osječkog ljeta kulture 2014.

Nagradu za najbolju režiju Ljudmili Fedorovoj za predstavu Deveta ovčica Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića

Nagradu za najbolju predstavu u cjelini Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića za predstavu Deveta ovčica

Nagradu za ukupnu likovnost predstave koju dodjeljuje Kazalište lutaka Zadar osvojilo je također Dječje kazalište Branka Mihaljevića za predstavu *Deveta ovčica*.

Dječji prosudbeni odbor najboljom je proglasio predstavu *Ronilac bisera LOFT-a* i Dječjeg kazališta Dubrava.

Nagrade za najbolji tekst i najbolje oblikovanje rasvjete nisu dodijeljene.

Dodijeljena su i priznanja za sudjelovanje svim sudionicima 25. SLUK-a, ali i Povelje za promicanje hrvatske dramske književnosti na lutkarskoj sceni koje tradicionalno dodjeljuje Organizacijski odbor SLUK-a i Odsjek za povijest hrvatskoga kazališta Zavoda za povijest hrvatske književnosti, kazališta i glazbe Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti. Povelje su dobili Gradsko kazalište lutaka Split za predstavu *Pobuna u postolarskoj radionici*, Zagrebačko kazalište lutaka za predstavu *Bijeli jelen*, Dječje kazalište Branka Mihaljevića za predstavu *Deveta ovčica*, Kazalište lutaka Zadar za predstavu *Nečisti i djevojka*, Gradsko kazalište lutaka Rijeka za predstavu *Trsatski zmaj*, LOFT i Dječje kazalište Dubrava za predstavu *Ronilac bisera* i Kazališna družina Pinklec iz Čakovca za predstavu *Šegrt Hlapić kako bi ga igrala Kazališna družina Pinklec*.

#### **55. MEĐUNARODNI DJEČJI FESTIVAL ŠIBENIK (20.6.-4.7.2015.)**

Na kraju sezone 2014./2015. nastupili smo i na jednom od najznačajnijih i nastarijih hrvatskih dječjih festivala, onom u Šibeniku, s našom predstavom *Deveta ovčica*.

#### **XIV. MEĐUNARODNI FESTIVAL POZORIŠTA ZA DJECU BANJA LUKA (3.-7.10.2015.)**

Na poziv organizatora Narodnog pozorišta Republike Srpske na pozornici Male scene Banja Luka izveli smo svoju nagrađivanu predstavu *Deveta ovčica*. I sa ovoga smo se festivala vratili sa nagradom. Nakon odgledanih trinaest predstava Stručni ocjenjivački sud Festivala u sastavu Biserka Kolevska, redateljica iz Sofije, Bugarska ujedno i predsjednica žirija, prof. dr. Dragana Bošković, Beograd, Srbija, članica i prof. dr. Ljubica Ostojic, Sarajevo, Bosna i Hercegovina, članica, nagradu je, između ostalih brojnih vrhunskih umjetnika, dodijelio i Ivici Lučiću za ulogu u predstavi *Deveta ovčica*.

#### **FESTIVAL JAJE (9.-11.10.2015.)**

U Pučkom otvorenom učilištu Koprivnica po prvi je puta održan novi festival Jaje. Igrali smo također našu *Devetu ovčicu* i osvojili nagradu Jaje za najbolju predstavu festivala.

### **FESTIVAL MALA SCENA SLATINA (19.-23.10.2015.)**

Na poziv Pučkog otvorenog učilišta Slatina i ove smo godine nastupili i to sa našom novom predstavom PINOKIO

### **20. REVIJA LUTKARSKIH KAZALIŠTA (3.-10.11.2015.)**

GKL Rijeka nakon velikog uspjeha prošle godine napravilo je iznimku i dvije godine za redom na reviji nas ugostilo s istom predstavom DEVETA OVČICA.

### **SUSRET PROFESIONALNIH POZORIŠTA LUTAKA SRBIJA (1.-4.12.2015.)**

Na poziv Pozorišta lutaka Niš u revijalnom dijelu Festivala trebali smo nastupiti s predstavom Deveta ovčica, no zbog smrtnog slučaja u obitelji glumice nastupili smo s predstavom VJEŠTIČJI PIR i njome otvorili ovaj festival. Festival je održan pod pokroviteljstvom UNIMA Centra Srbije, Ministarstva kulture Republike Srbije i Grada Niša.

### **GOSTOVANJA**

Odlasci na gostovanja uvijek su prigoda da se naš ansambl predstavi novoj publici u drugim gradovima županije, ali i inozemstvu. Tako smo u prošloj sezoni gostovali u gradovima u kojima redovito gostujemo, ali i nekim novim mjestima gdje su mališani imali prigodu pogledati naše predstave te pohađati radionice. Osobito ističemo suradnju s Ministarstvom kulture u projektu Ruksak (pun) kulture.

Na gostovanjima smo izveli sljedeće programe:

#### **TC PORTANOVA**

- 18.1.2015. TC PORTANOVA – PALE SAM NA SVIJETU
- 22.2.2015. TC PORTANOVA – JAJE
- 21.3.2015. TC PORTANOVA – ANICA I DANICA + LUTKARSKA RADIONICA
- 22.3.2015. TC PORTANOVA – AH, TA DANAŠNJA DJECA
- 19.4.2015. TC PORTANOVA – ZEKO, ZRIKO I JANJE
- 14.6.2015. TC PORTANOVA - VRIJEME ZA BAJKU
- 5.7.2015. TC PORTANOVA – CIK-CAK + LUTKARSKA RADIONICA
- 20.9.2015. TC PORTANOVA – PALE SAM NA SVIJETU
- 22.11.2015. TC PORTANOVA – VRIJEME ZA BAJKU
- 13.12.2015. TC PORTANOVA – BOŽIĆNA PRIČA
- 20.12.2015. TC PORTANOVA – PINOKIO



S TC Portanova surađujemo i u 2016. godini - potpisali smo ponovno godišnji ugovor i sa zadovoljstvom možemo istaknuti kako se i među građanstvom stvorila navika odlaska na naše besplatne predstave u ovaj trgovački centar.

## **PROJEKT MINISTARSTVA KULTURE RUKSAK (PUN) KULTURE**

21.1.2015. BRODSKI STUPNIK – PALE SAM NA SVIJETU – RUKSAK PUN KULTURE

30.1.2015. OSNOVNA ŠKOLA BARTOLA KAŠIĆA – VINKOVCI – TOBIJA + LUTKARSKA RADIONICA – RUKSAK PUN KULTURE

14.5.2015. OSNOVNA ŠKOLA ĐURĐENOVAC – PLESNA RADIONICA – RUKSAK PUN KULTURE

19.5.2015. DJEČJI VRTIĆ RADOST – VUKOVAR – PLESNA RADIONICA – RUKSAK PUN KULTURE

21.5.2015. OSNOVNA ŠKOLA DRAGALIĆ – ANICA I DANICA + PLESNA RADIONICA – RUKSAK PUN KULTURE

19.11.2015. Budinščina – PLES ZA SVE RADIONICA – RUKSAK PUN KULTURE

### **Ostala gostovanja:**

30.1.2015. DJEČJI VRTIĆ MALI PRINC – VIŠNJEVAC – CIK – CAK + IGRAONICA DRVENA HRVATSKA SLOVARICA – SMALL SIZE DAY

26.2.2016. DJEČJI VRTIĆ MARIJA PETKOVIĆ – OSIJEK ANICA I DANICA

20.3.2015. HRVATSKI DOM VUKOVAR DEVETA OVČICA

16.4.2015. 4. EUROPSKA ŠKOLA BRUXELLES – VJEŠTIČJI PIR + RADIONICA ZA VODITELJE FOLKLORNE SEKCIJE HRVATSKE DJECE – ALEKSANDRA COLNARIĆ - VODITELJICA

22. i 23.4.2015. KAZALIŠTE VIROVITICA – ROMEO I GIULIETTA

24.4.2015. KINO DVORANA PITOMAČA – ROMEO I GIULIETTA

26. i 27.4.2015. - CENTAR ZA KULTURU ČAKOVEC – DEVETA OVČICA

27.4.2015. PUČKO OTVORENO UČILIŠTE SLATINA – DEVETA OVČICA

15.5.2015. DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ – ČEPIN – VRIJEME ZA BAJKU

22.5.2015. PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KOPRIVNICA – DEVETA OVČICA

12.6.2015. CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE "IVAN ŠTARK" – OSIJEK – AH, TA DANAŠNJA DJECA

5.7.2015. OSNOVNA ŠKOLA NUŠTAR –  
PALE SAM NA SVIJETU  
U sklopu memorijala Andrije  
Andabaka.

7.9.2015. Centar za kulturu Sigmund  
Romberg Belišće – DEVETA OVČICA

8.9.2015. Osnovna škola Franjo  
Tuđman Beli Manastir – VRIJEME ZA  
BAJKU

19.9.2015. Trg Slobode Osijek – ZEKO,  
ZRIKO I JANJE – U povodu obilježavanja  
10. godina smrti Branka Mihaljevića

7.10.2015. KBC Osijek – Odjel  
pedijatrije – ANICA I DANICA

14.10.2015. Dječji vrtić Cvrčak Beli  
Manastir – VRIJEME ZA BAJKU

15.10.2015. Dječji vrtić Radosno  
djetinjstvo Ivankovo – VRIJEME ZA  
BAJKU

26.,27.,29. i 30.10.2015. Kazalište  
Virovitica – JONATHANOV LET

6. i 7.11.2015. Gradsko kazalište Joza  
Ivakić Vinkovci – Premijera i repriza  
PINOKIO

11.11.2015. Gradsko kazalište Joza  
Ivakić – Vinkovci – PINOKIO

23.11.2015. Osnovna škola Piškorevci –  
PALE SAM NA SVIJETU

26.11.2015. Centar za kulturu Đakovo -  
PINOKIO

28. i 29.11.2015. Zorin dom Karlovac –  
ZEKO, ZRIKO I JANJE

1.12.2015. Pozorište lutaka Niš –  
VJEŠTIČJI PIR

3.12.2015. Centar za rehabilitaciju  
Mala Terezija – Vinkovci – VRIJEME ZA  
BAJKU

12.12.2015. Trg Ante Starčevića –  
Belišće – BOŽIĆNA PRIČA

14.12.2015. Elektro–tehnički fakultet  
Osijek – BOŽIĆNA PRIČA

17.12.2015. PZ Osatina – BOŽIĆNA  
PRIČA

21.12.2015. Općina Ivanovac –  
VRIJEME ZA BAJKU

21.12.2015. Općina Antunovac -  
VRIJEME ZA BAJKU

21.12.2015. Dom Petlovac – BOŽIĆNA  
PRIČA

22.12.2015. OŠ Kralja Tomislava Našice  
– BOŽIĆNA PRIČA

## RAD S MLADIMA

Važan dio rada našega Kazališta je rad s djecom i mladima u dva dramska i dva plesna studija: Dramski studio, Baletni studio, Plesna igraonica Početnica i Dramski studio za srednjoškolce. Cjelogodišnji trud polaznika prikazuje se na godišnjim produkcijama. Pokrovitelj svih naših studija je osječka tvrtka Karolina d.o.o. koja na kraju sezone svojim proizvodima nagrađuje sve polaznike, a tvrtke Mlinar i Dukat, te Mc Donalds i Ledo također su vrijedna potpora, ne samo na izvedbama godišnjih produkcija već i na našim premijernim izvedbama.

### Dramski studio

Voditeljice: Lidija Helajz i Areta Ćurković

Polaznici Dramskog studija izveli su produkciju pod nazivom Kada glumim osjećam se kao ptica i to u četiri termina: prva grupa u subotu, 13. lipnja u 17 sati, a druga u 18 i 30, dok su izvedbe u nedjelju, 14. lipnja bile u 9,30 i 10,30. Naši "dramci" i u ovoj su kazališnoj sezoni marljivo radili i trudili se. Učili su prve glumačke korake, bili voditelji, mladi kustosi na Noći muzeja, članovi Dječjeg prosudbenog odbora na ovogodišnjem SLUK-u – Susretu lutkara i lutkarskih kazališta Hrvatske, pripremili su i svoju predstavu "Crveno Burence" s kojom su sudjelovali na festivalu "Maslačak" u Sisku te na 17. Susretu profesionalno vođenih kazališta za djecu i mlade HC Assitej u Bjelovaru. Na ovom su Susretu voditeljice Dramskog studija Lidija Helajz i Areta Ćurković dobile nagradu za najkvalitetniji dramsko-pedagoški rad koja nosi naziv "Zvezdana Ladika". Lidija Helajz dobila je i veliko međunarodno priznanje i nagradu "Grozdanin kikut" za doprinos razvoju dramskog odgoja, a uz sve to slavi i vrijednu obljetnicu. Posebna svečanost upriličena je na 25. SLUK-u gdje je Lidija Helajz predstavom Ti loviš! koju je režirala u HD Vukovar obilježila 30 godina umjetničkog rada. Uoči izvedbe godišnje produkcije stigla nam je i vijest o nagradi na Festivalu Maslačak! Predstavi Crveno burence dodijeljeno je posebno priznanje za stilizirano scensko uprizorenje. I ova Godišnja produkcija podsjetnik je da se u Dječjem kazalištu voli i predano njeguje rad s djecom i ljubav prema lijepom – glazbi i umjetnosti. Polaznika je sve više i više, budući da nema audicije već su svi koji žele uživati u scenskom izričaju dobrodošli, pa je ove godine Godišnja produkcija podijeljena u dva dijela. Produkcija se sastoji od kratkih predstava koje su nastale prema etidama koje su polaznici uvježbavali tijekom sezone. Nadamo se da će se iz ovih etida roditi neko novo Crveno burence koje će predstavljati naš Dramski studio, gostovati na festivalima i osvajati nagrade.

## **Baletni studio**

Voditeljica: Štefanija Heller

Svojim cjelogodišnjim radom predstavile su nam se i balerine Baletnog studija našeg Kazališta. Premijerno su izvele Baletni divertissement u subotu 16. svibnja u 18 sati, te repriznu izvedbu u nedjelju 17. svibnja u 10,30 sati. I ove godine pedesetak balerina pod budnim okom dugogodišnje baletne pedagoginje Štefanije Heller oduševljava novim zamislima njegujući klasični balet. Svojim godišnjim produkcijama polaznice Baletnog studija zavidnom elegancijom i lakoćom pokazuju ljepotu klasičnog baletnog izraza. U svojoj dugoj povijesti Kazalište je uvijek njegovalo tradiciju baleta i u Baletnom studiju odgajalo generacije mladih balerina. Ove godine izvode zahtjevni kolaž baletnih priča, a svoju izvrsnost dokazale su i odlaskom na Susret plesnih grupa TREPS, gdje je njihova točka Mačkice (iz Godišnje produkcije 2014.) u konkurenciji 70 prijavljenih koreografija odabrana kao jedna od 12 za predstavljanje na istoimenom Festivalu u Zagrebu gdje su nastupile 10. svibnja 2015.

## **Plesna igraonica Početnica**

Voditeljice: Aleksandra Colnarić i Maja Vrkić

Redovito najposjećenija godišnja produkcija ona je Plesne igraonice Početnice. Ove godine polaznice su nam izvele produkciju pod nazivom Pačja bara u subotu 6. lipnja u 18 sati, te na repriznu izvedbu u nedjelju 7. lipnja u 10,30 sati. Koreografije za Godišnju produkciju Pačja bara osmislila je i prilagodila Aleksandra Colnarić, uvježbale i pripremile Aleksandra Colnarić i Maja Vrkić. Na glazbu iz baleta P.I. Čajkovskog "Labuđe jezero" (naravno samo skraćених ulomaka – osam glazbenih brojeva) polaznice svih skupina Bijele, Žute i Zelene na svoj šarmantan način dočarale su i otplesale što se jednom dogodilo u Pačjoj bari. Inače, već punih 9 godina Plesna igraonica POČETNICA u Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića okuplja plesne skupine uzrasta od 4 do 7 godina. Njih šezdesetak cijelu sezonu marljivo vježba motoriku i koordinaciju, te osnovne i pripremne pokrete za jednostavne plesne cjeline. Iznimna popularnost Plesne igraonice Početnice rezultirala je i velikim brojem polaznica, pa ove godine imamo tri grupe i dvije voditeljice Aleksandru Colnarić i Maju Vrkić. Svake godine na kraju sezone polaznice Početnice svoj cjelogodišnji rad prikazuju u završnoj

produkciji, a ove godine plesale su na prekrasnu glazbu P.I. Čajkovskog. Sudjeluju sve polaznice mlađe i starije skupine. Iako na početku sezone imamo preko 80 polaznica, na kraju ostaju samo one najupornije tako da u godišnjoj produkciji sudjeluje njih čak 60! Naše su Početnice cijele godine vrlo tražene i nastupaju na različitim manifestacijama, pa su tako svoja znanja pokazale na Noći kazališta, Svjetskom danu Plesa, a bile su i gosti na godišnjoj produkciji Plesnog kluba Broadway!

### **Dramski studio za srednjoškolce**

Voditeljica: Areta Ćurković

(Ivan Kristijan Majić vodio je studio do kraja sezone 2015./2016.)

Dramski studio zabavan je i kreativan način da i srednjoškolce zadržimo u našem Kazalištu gdje će naučiti vrline koje jednako dobro koriste i na sceni i izvan nje. Naši polaznici uz voditelja Ivana Kristijana Majića tijekom godine rade na razvoju glumačkih instinkta, tj. razvijanju tehnike komunikacije na pozornici, suradnji s partnerima u sceni te razvoju glumačkih čula. Godišnja produkcija Dramskog studija za srednjoškolce održana je u srijedu, 10. lipnja 2015. s početkom u 20 sati. Premijerna izvedba Godišnje produkcije nosi naziv "Neposlušna F i druge zgode iz kuće i dvorišta", a tekstove su osmislili polaznici po motivima kratkih priča Ephraima Kishona.

Ukratko....

Ephraim Kishon proglašen je "najduhovitijom osobom na planetu" i to ne bez razloga – pretjerane i pomalo ekscentrične likove svatko od nas može prepoznati iz svoje svakodnevice, a njegove priče su dio "folklor" svake obitelji, svakog susjedstva, posjeta trgovini ili liječničkoj ordinaciji...

Godišnja produkcija Dramskog studija za srednjoškolce donosi, stoga, niz duhovitih situacija i obrata – sve to uz puno dobrog humora i nadamo se dobre glume naših polaznika!

No, osim godišnje produkcije dio polaznika Dramskog studija za srednjoškolce ostvario je jednu iznimno značajnu suradnju - produkciju pod nazivom Tko ti je kriv! Produkcija je nastala u suradnji s Odjelom za prevenciju PU Osječko baranjske, a pretpremijerna izvedba odigrana je u srijedu 6. svibnja s početkom u 19 sati. Tekst su napisale Maja Dobrojević i Iva Turalija uz pomoć cijele grupe, scenu je osmislio Denis Mijić. U predstavi Tko ti je kriv igraju Hana Schonfeld, Matko Duvnjak Jović, Gala Topić, Ivana Grgić, Ana Šantar, Josipa Ivančanin, Iva Turalija, Maja Dobrojević.

## UKRATKO O PREDSTAVI

Tko ti je kriv!

Potaknuti idejom suradnje s Odjelom za prevenciju Policijske uprave Osječko-baranjske ove smo se godine u Dramskom studiju za srednjoškolce Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku posvetili radu na aktualnim temama vršnjačkog i nasilja na internetu. Predstava Tko ti je kriv, nastala je nizom improvizacija grupe, a tekst su napisali sami polaznici (Maja Dobrojević/Iva Turalija/grupa). Razni oblici nasilja, nažalost, oduvijek su prisutni i dio su odrastanja kroz generacije. Današnji su oblici tog nasilja posebno okrutni jer je društvo nespremno na brzinu kojom se tehnološki i komunikacijski razvijaju današnje generacije – putem interneta i društvenih mreža gubi se neposrednost u komunikaciji, nasilje i zlostavljanje postaje dostupnije širem sloju ljudi, ali i širi sloj mladih postaje izloženiji nego ranije. Za velike promjene na tom planu potreban je angažman šire zajednice i institucija, ali za male je dovoljno samo – uključiti mozak! Podizanjem svijesti kod mladih o njihovim pravima, mogućnostima i najvažnije – odgovornostima, možemo najlakše i najbrže utjecati na brži razvoj društva razumijevanja i tolerancije.

Pretpremijernu izvedbu pogledali su viši razredi nekoliko osječkih osnovnih škola te predstavnici Ministarstva unutarnjih poslova, psiholozi i pedagozi, te predstavnici Odjela za prevenciju PU Osječko-baranjske. Nakon izvršene stručne evaluacije predstava je ocijenjena izvrsnom, te je dobila "zeleno svjetlo" za izvedbu u sklopu programa prevencije u osnovnim školama. Premijera, uz nazočnost predstavnika MUP-a iz Zagreba održana je 15. listopada 2015. Već u studenome predstava je izvedena za učenike đakovačkih osnovnih škola, a projekt se nastavlja i u 2016. godini.

**Dramski studio u novoj sezoni 2015./2016. vodi Areta Ćurković te je u novoformiranoj skupini okupila više novih polaznika.**

## DRUGI U NAŠEM KAZALIŠTU

Izložbe, proslave, festivali, godišnje plesne produkcije, skupovi samo su neki od programa koji se održavaju u našem Kazalištu koje izabiru brojne udruge, škole, druga kazališta, tvrtke i pojedinci. U Dječjem kazalištu Branka Mihaljevića uz mnoštvo vlastitih programa i održanih predstava izdvajamo i obilježavanje 50 godina tvrtke Zavod za unapređivanje sigurnosti Osijek, 10 godina Odjela za biologiju, 6. Memorijal Darka Paurića, redovita gostovanja stand up komičara London calling u organizaciji Udruge Grupa građana, Dane frankofonije, koncerte KUD-a Željezničar i STD Pajo Kolarić, promociju slikovnice i CD-a Udruge Gorski parošćić te druge humanitarne, vjerske i edukativne programe. Osobito valja istaknuti i dugogodišnju uspješnu suradnju sa Zemaljskom udrugom podunavskih Švaba koja već dugi niz godina u našem Kazalištu organizira Međunarodni kazališni festival na njemačkom jeziku.

Programi održani u Kazalištu:

20.1.2015. GRADSKA RAZINA LIDRANO  
ORGANIZATOR: MEDICINSKA ŠKOLA  
OSIJEK

21.3.2015. S PAJOM KROZ PROŠLOST  
ORGANIZATOR: STD PAJO KOLARIĆ –  
OSIJEK

8.2.2015. ROĐENDANSKI MJESEC  
PLESNOG KLUBA BROADWAY  
ORGANIZATOR: PLESNI KLUB  
BROADWAY

1.4.2015. SVEČANA SJEDNICA ODJELA  
ZA BIOLOGIJU  
U POVODU 10 GODINA OSNUTKA  
ORGANIZATOR: SVEUČILIŠTE JOSIPA  
JURJA STROSSMAJERA – ODJEL ZA  
BIOLOGIJU

10.2.2015. ROĐENDANSKI MJESEC  
PLESNOG KLUBA BROADWAY  
ORGANIZATOR: PLESNI KLUB  
BROADWAY

6.5.2015. PROMOCIJA DIPLOMIRANIH  
STUDENATA FAKULTETA ZA ODGOJNE I  
OBRAZOVNE ZNANOSTI OSIJEK  
ORGANIZATOR: FAKULTET ZA  
ODGOJNE I OBRAZOVNE ZNANOSTI –  
OSIJEK

15.12.2015. ROĐENDANSKI MJESEC  
PLESNOG KLUBA BROADWAY  
ORGANIZATOR: PLESNI KLUB  
BROADWAY

9.5.2015. OBILJEŽAVANJE DANA  
EUROPE  
INFORMACIJSKI CENTAR  
EUROPE DIRECT OSIJEK  
ORGANIZATOR: REGIONALNA  
RAZVOJNA AGENCIJA

17.3.2015. DANI FRANKOFONIJE -  
LAURETTE DE PANAME  
ORGANIZATOR: ALLIANCE FRANCAISE  
OSIJEK

9.5.2015. KONCERT DUHOVNO –  
MEDITATIVNE GLAZBE  
ARTHADA&FRIENDS  
ORGANIZATOR: TIHOMIR CUNDIĆ

15.5.2015. ODRŽAVANJE RADIONICE I  
IZVEDBA PROGRAMA OSNOVNE ŠKOLE  
TIN UJEVIĆ  
ORGANIZATOR: OSNOVNA ŠKOLA TIN  
UJEVIĆ – OSIJEK

21.5.2015. 50. OBLJETNICA ZAVODA  
ZA UNPREĐIVANJE SIGURNOSTI  
ORGANIZATOR: ZAVOD ZA  
UNAPREĐIVANJE SIGURNOSTI – OSIJEK

21.5.2015. 6. MEMORIJAL DARKA  
PAURIĆA  
ORGANIZATOR: HRT – RADIO OSIJEK

23.5.2015. U DRUŠTVU SA ŽELJOM  
ORGANIZATOR: HKUD ŽELJEZNIČAR  
OSIJEK

24.5.2015. DJEČJI FESTIVAL  
ZAPLEŠIMO ZAJEDNO 1. I 2. DIO  
ORGANIZATOR: PLESNI STUDIO SHINE  
– OSIJEK

8.6.2015. KONCERT DJEČJIH VRTIĆA  
GRADA OSIJEKA  
ORGANIZATOR: CENTAR ZA  
PREDŠKOLSKI ODJEL OSIJEK

15.6.2015. GODIŠNJA PRODUKCIJA  
PLESNI KLUB BROADWAY  
ORGANIZATOR: PLESNI KLUB  
BROADWAY OSIJEK

18., 19. I 20.6.2015. 15.  
MEĐUNARODNI KAZALIŠNI FESTIVAL  
NA NJEMAČKOM JEZIKU

ORGANIZATOR: NJEMAČKA  
ZAJEDNICA-ZEMALJSKA UDRUGA  
PODUNAVSKIH ŠVABA

21.6.2015. GODIŠNJA PRODUKCIJA  
PLESNI KLUB BROADWAY  
ORGANIZATOR: PLESNI KLUB  
BROADWAY OSIJEK

8.7.2015. POSTDIPLOMSKO  
OBRAZOVANJE – PREDSTAVA OLJK  
2015.  
ORGANIZATOR: UAOS OSIJEK

10.10.2015. KONFERENCIJA TEDX  
EXPLORE.DREAM.DISCOVER  
Izlaganje lokalnih i međunarodnih  
ORGANIZATOR: TEDX OSIJEK

24.10.2015. 5. DANI JULIJA NJIKOŠA  
TAMBURA POD RUKOM  
ORGANIZATOR: UDRUGA ŠOKAČKA  
GRANA – OSIJEK

25.10.2015. ROĐENDANSKA  
PRODUKCIJA PLESNOG KLUBA  
ILLUSION  
ORGANIZATOR: PLESNI KLUB ILLUSION

27.11.2015. CENTAR ZA JAVNO  
ZDRAVSTVO OBŽ - OBILJEŽAVANJE 15.  
GODINA RADA CENTRA ZA  
ZDRAVSTVENU ZAŠTITU MENTALNOG  
ZDRAVALJA, PREVENCIJU I  
IZVANBOLNIČKO LIJEČENJE OVISNOSTI  
OSIJEK

3.12.2015. HUMANITARNI KONCERT  
MEDICINSKOG FAKULTETA  
ORGANIZATOR: MEDICINSKI FAKULTET  
– OSIJEK



8.12.2015. NEOBIČNA POTRAGA U  
SLAVONIJI  
PRIREDBA RODITELJA POLAZNIKA  
DJEČJEG VRTIĆA JAGLENAC  
ORGANIZATOR: DJEČJI VRTIĆ  
JAGLENAC – OSIJEK

17.12.2015. PROMOCIJA KNJIGE I CD-A  
ČAROLIJA GORSKOG PAROŠČIĆA  
ORGANIZATOR: UDRUGA GORSKI  
PAROŠČIĆ

29.12.2015. BOŽIĆNI KONCERT  
ORGANIZATOR: STD PAJO KOLARIĆ –  
OSIJEK

### Ostala događanja

2.4.2015. PRIJEM KOD  
GRADONAČELNIKA  
Lidija Helajz i Areta Ćurković

2.4.2015. GISKO OSIJEK  
OTVORENJE IZLOŽBE – PRIČA U 3D –  
Gradska i Sveučilišna knjižnica Osijek u  
suradnji s Dječjim kazalištem Branka  
Mihaljevića u Osijeku.

19.9.2015. OBILJEŽAVANJE 10. GODINA  
SMRTI BRANKA MIHALJEVIĆA

14. 5. 2015. PRIJEM KOD  
GRADONAČELNIKA  
Ansambel Devete ovčice

8.6.2015. DVORANA DJEČJEG  
KAZALIŠTA BRANKA MIHALJEVIĆA U  
OSIJEKU  
Koncert Dječjih vrtića Grada Osijeka

### GOSTOVANJA DRUGIH KAZALIŠTA

Vrlo rado ugošćujemo i druga kazališta iz zemlje i inozemstva, uspostavljamo nove i nastavljamo već uhodane suradnje kako bi našim gledateljima omogućili raznovrsnost i upoznali ih s različitim estetikama koje donose gostujuća kazališta u svojim programima za odrasle i djecu.

U Kazalištu je održan i dio programa 6. Lutkokaza od 25. do 28. studenoga 2015.

## Gostovanja drugih:

- 31.1.2015. PČELICA MAJA-GRADSKO KAZALIŠTE JOZA IVAKIĆ – VINKOVCI  
7.3.2015. ČETIRI PRIČE: ŽENA – LIONS KLUB MURSA I UAOS  
26.,27., i 29.3.2015. TI LOVIŠ – HRVATSKI DOM VUKOVAR  
19. I ,20.4.2015. BREMENSKI SVIRAČI – KAZALIŠNA DRUŽINA PINKLEC  
8.5.2015. ČELIČNE MAGNOLIJE – UAOS – Humanitarna predstava – Marijini obroci  
22., 23. i 27.9.2015. GOSPODIN MRAK I 3 BIJELA ŠEŠIRIĆA – KAZALIŠTE VIROVITICA  
11.10.2015. PČELICA MAJA – HRVATSKO KAZALIŠTE IZ PEČUHA  
17.10.2015. POHVALA SNIJEGU – NOVOSADSKI NOVI TEATAR  
19.11.2015. ŽE(D)NA UDAHA – TEATAR NEMERIK PULA  
25.11.2015. OTVARANJE LUTKOKAZA - „Kako je otkriveno letenje“ - Kazalište mladih  
Novi Sad (Srbija)  
26. 11. 2015. 6. LUTKOKAZ - „Ginjolske varijacije“ I "Ni'ko kao ja", UAOS

## **SURADNJA MEĐU INSTITUCIJAMA**

Međuinstitucionalna suradnja po našem je mišljenju temelj razvoja kulturnoga života u Gradu Osijeku, te ju želimo razvijati sa svim institucijama kulture.

Gradska i sveučilišna knjižnica u Osijeku i Dječje kazalište Branka Mihaljevića nastavili su uspješnu suradnju zanimljivom izložbom, a nakon uspješnog projekta iz 2014. „Na pola puta“. U predvorju GISKO-a otvorena je izložba na kojoj su posjetitelji mogli pogledati djeliće divnih bajki iz našeg fundusa. Izložbu lutaka, scenografija i kostima u izboru Jasminke Mesarić iz uprizorenih Andersenovih djela na pozornici Dječjeg kazališta postavili smo u povodu Međunarodnog dana dječje knjige i rođendana Hansa Christiana Andersena. Otvorenje je upriličeno u četvrtak, 2. travnja 2015.

Osim sa Gradskom i sveučilišnom knjižnicom surađujemo i sa Državnim arhivom, Gradskim galerijama, Muzejom likovnih umjetnosti, Hrvatskim narodnim kazalištem i drugima. U organizaciji prodaje predstava upućujemo naše gledatelje koji dolaze izvan Osijeka da posjete različite sadržaje koje nude kulturne institucije u našem gradu i osječki Zoološki vrt.

Izvršnu suradnju uspostavili smo na projektu Ruksak (pun) kulture Ministarstva kulture, tako da su naše predstave i radionice ponovno izvedene u nekoliko mjesta u našoj i susjednim županijama.

## **MEĐUNARODNA SURADNJA**

Kazalište nastavlja izvršnu suradnju s mnogim kazalištima u zemlji i inozemstvu, posebno se fokusirajući na suradnju sa zemljama u okruženju. Dječje kazalište Branka Mihaljevića na poziv zastupnice u Europskom parlamentu gospođe Biljane Borzan posjetilo je i Bruxelles od 15. do 17. travnja 2015.

U srijedu, 15. travnja članovi ansambla posjetili su Europski parlament, upoznali se s načinom rada parlamenta, a imali smo sreću da se baš toga dana održavala i tzv. mini plenarna sjednica, pa smo mogli uživo vidjeti kako izgleda zasjedanje Europskog parlamenta koji čini 28 država sa 751 zastupnikom.

U četvrtak, 16. travnja posjetili smo kompleks 4. Europske škole u Bruxellesu gdje smo izveli našu predstavu Vještičji pir, koja inače ove godine slavi svoj 20. rođendan na sceni. Stotinjak mališana i njihovih roditelja uživalo je u izvedbi ansambla Dječjeg kazališta, a s ponosom ističemo kako je naše Kazalište prvo hrvatsko kazalište koje gostuje u Bruxellesu od ulaska Hrvatske u Europsku uniju, a ujedno je ovo bio i prvi kulturni događaj za hrvatsku zajednicu u ovom gradu.

Osobita nam je čast bila što su izvedbu predstave posjetili i Osječanin, veleposlanik RH pri NATO-u Boris Grigić sa suprugom te njegova ekselencija Mario Nobilo, veleposlanik RH u Kraljevini Belgiji sa sinom koji su istaknuli kako je ovo vrlo značajno za hrvatsku koloniju u Bruxellesu koji gotovo nikada nemaju prigodu gledati bilo kakve programe na materinjem jeziku. Veleposlanik Nobilo izrazio je nadu kako će ovo biti samo prvi u nizu kulturnih događaja koji će biti organizirani u sljedećem razdoblju.

Dugotrajni pljesak iz Bruxellesa pamtit ćemo još dugo, a prema riječima mnogobrojnih Hrvata koji su došli pogledati našu predstavu, ovo je događaj za pamćenje! Probili smo led i nadamo se ponovnom gostovanju u ovom sjedištu Europskoga parlamenta!

Međunarodnu suradnju nastavili smo i nastupima na Festivalima u Banjoj Luci s kojega smo se vratili s nagradom, te na UNIMINOM festivalu u Nišu Srbija gdje smo nastupili u revijalnom dijelu programa s predstavom Vještičji pir koja je otvorila Festival.

## **SLIKA KAZALIŠTA U JAVNOSTI**

Naša internetska stranica [www.djecje-kazaliste.hr](http://www.djecje-kazaliste.hr) svakodnevno se ažurira i omogućava stalni kontakt s gledateljima i novinarima kojima su na raspolaganju vijesti, najave događanja, raspored uz galerije fotografija i sve informacije o Kazalištu i predstavama. Riječ je o samo jednom dijelu aktivnosti koje su usmjerene prema javnosti, a pozitivnoj slici Kazališta u javnosti svakako pridonosi i kompaktni kolektiv, kvaliteta predstava, izbor vrsnih suradnika i otvorenost Kazališta za brojne sadržaje koji nisu samo kazališni.

## **KADROVSKE IZMJENE**

Početak nove sezone 2015./2016. naše je Kazalište napustila glumica-lutkarica Snježana Ivković koja je svoju profesionalnu karijeru nastavila kao odgojiteljica u dječjem vrtiću, no prema dogovoru s Centrom za predškolski odgoj kolegica Ivković nastavit će igrati svoje uloge u starijim predstavama dok se ne osigura odgovarajuća zamjena.

Budući da za sada nemamo mogućnost zaposliti prijeko potrebne glumce i tehničko osoblje preko Zavoda za zapošljavanje i programa Stručnog osposobljavanja na godinu dana u našem Kazalištu zaposleni su tehničar za ton i svjetlo Josip Ogričić i glumac Mirel Huskić.

## **INVESTICIJE**

U 2015. godini Kazalištu su odobrena sredstva Ministarstva kulture za investicije u iznosu od 100.000 kuna. Sredstvima Ministarstva kulture i vlastitim sredstvima učinjeni su veliki zahvati u uređenju i opremanju Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića.

### **LIČENJE PROSTORIJA U KAZALIŠTU I OSLIKAVANJE DVORIŠTA**

Prema programu izvršili smo ličenje gotovo svih prostorija u Kazalištu. Budući da je u 2015. u Osijeku održan Susret lutkara i lutkarskih kazališta Hrvatske željeli smo Kazalište koje nije oličeno dulje vrijeme temeljito urediti. Najpovoljniju ponudu dala je tvrtka Tren – obrt za građevinarstvo te je izvršeno bojanje zidova i stropova poludisperzivnom bojom na postojeću uz prethodno brušenje, čišćenje i kitanje manjih oštećenja i pukotina. Vlastitim sredstvima plaćen je račun u cijelosti.

Studenti Umjetničke akademije u Osijeku – likovni odsjek napravili su idejno rješenje i oslikali dvorište Kazališta. Radovi su izvršeni kao dio njihovog programa studija, a za ovaj zahvat Kazalište je osiguralo potreban materijal. Ova investicija također je plaćena u cijelosti vlastitim sredstvima.

### **UREĐENJE I REKONSTRUKCIJA TAVANSKIH PROSTORIJA ZGRADE**

Budući da je utvrđeno da tavanske prostorije ne odgovaraju normama o zaštiti na radu, a riječ je o jedinom pristupu prostorijama režije, ton kabini i rasvjetnom pultu,

te je postojala mogućnost ozljede radnika, izvršena je rekonstrukcija i uređenje tavanских prostorija. Obrt za građevinarstvo Tren izabran je kao najpovoljniji ponuditelj te je izvršio radove dobave i montaže OSB ploča po daščanom podu tavana, dobavu i montažu pregradnih zidova na metalnu potkonstrukciju sa toplotnom izolacijom, gletovanja i bojanja, ugradnje vrata i izmještanja i ponovne montaže elektro-instalacija na gotove zidove.

#### TEHNIČKA ZAŠTITA KAZALIŠTA - SUSTAV PROTUPROVALE I VIDEO NADZOR

Zgradu i opremu Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića već godinama fizički čuvaju zaštitarske tvrtke registrirane za fizičku i tehničku zaštitu. Budući da su troškovi čuvanja zgrade bili vrlo visoki odlučili smo se na ugradnju tehničkog nadzora koji će smanjiti troškove čuvanja. Radove je izvela tvrtka Sigurnost d.o.o. Montirana je oprema za video nadzor, jednokratno su obučeni korisnici za rukovanje sustavom, te je dostavljena sva dokumentacija propisana zakonom (Pravilnik o uvjetima i načinu provedbe tehničke zaštite NN 198/03, a prema priloženom troškovniku. Sustavom protuprovale signalizira se kretanje svih osoba u šticienom prostoru, a postavljen je sustav s mogućnošću parcijalnog uključivanja s obzirom na korištenje zgrade. Video nadzorom obuhvaćeni su svi dijelovi zgrade Kazališta dvorište, terasa, ulaz s ulice, ulaz – atrij, ulaz hodnik – službeni ulaz, ulaz u apartmane.

#### INFORMATIZACIJA

Sredstvima Ministarstva kupljena su nova prijenosna računala: za službu marketinga, prijenosno računalo za upravljanje rasvjetom, te prijenosno računalo za službu računovodstva. Kupljeno je i nekoliko tvrdih vanjskih diskova, memorijskih kartica i web kamera, te pripadajuća oprema (kablovi). Navedenom opremom osuvremenili smo službu marketinga, službu računovodstva, te opremili tehničku službu za povećan broj gostovanja Kazališta izvan sjedišta. Računala i ostala oprema kupljena su sredstvima Ministarstva i dijelom vlastitim sredstvima. U cijelosti vlastitim sredstvima, Kazalište je kupljena računala i već postojeća računala opremilo i potrebnim softverom - paketom Microsoft office, te su kupljeni programi za računovodstvo proračunskih korisnika.

ravnatelj  
Ivica Lučić, dipl. iur.

